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Tennisles
Tenniskids
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Concept notulen ledenvergadering 22 maart 2023

In deze nieuwsbrief

Thuiswedstrijden Voorjaarscompetitie 2023 
Vrij 7-04-2023   19.30 uur  HD 17+  Zeroirts 1 – TC Walcheren 1 
Din 11-04-2023  13.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1 – Ruucstoppelen 1 
Don 13-04-2023  10.00 uur  HD 50+  Zeroirts 1- de Eikenhof 1 
Vrij 14-04-2023  19.30 uur  GD 17+  Zeroirts 1- de Sprink 1 
Vrij 21-04-2023  19.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1- de Westkaap 1 
Din 2-05-2023   13.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1- Mattenburgh 1 
Don 4-05-2023 Don 4-05-2023   10.00 uur  HD 50+  Zeroirts 1- MLTC 2 
Vrij 5-05-2023   19.30 uur  GD 17+  Zeroirts 1- Domburg 2 
Din 9-05-2023   13.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1- de Meet 1 
Don 11-05-2023  10.00 uur  HD 50+  Zeroirts 1- Game 78 1 
Vrij 19-05-2023  19.30 uur  GD 17+  Zeroirts 1- Sl.v Kamperland 1 
Zat 20-05-2023  13.00 uur  GD 17+  Zeroirts 1- Souburg 3 
Vrij 26-05-2023  19.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1- Axel 1 
Din 26-05-2023 Din 26-05-2023  13.00 uur  DD 17+  Zeroirts 1- MLTC 1 
Zat 3-06-2023   13.00 uur  GD 17+  Zeroirts 1- Veere 1 
Zat 9-06-2023   13.00 uur  GD 17+  Zeroirts 1- de Stoof 1 
Zat 17-06-2023  13.00 uur  GD 17+  Zeroirts 1- de Schelde

Tennisles
Vanaf April staan trainer Ronald vd Broek en Johnny Quaak weer voor jullie klaar om lessen te 
verzorgen op onze vereniging. 
Na voor sommige een lange winterstop is het misschien prettig weer even je techniek bij te 
spijkeren. Ook voor competitie spelers die inmiddels alweer gestart is. Nog wat tactische tips en 
technische oefeningen. In overleg gaan ze op zoek naar een geschikt tijdstip met jullie. 

Mailen kan naar johnnyquaak@hotmail.com of info@activetennis.nl





Tenniskids
Maandag 17 April zullen de banen in de ochtend bezet zijn door onze lokale school. Op deze 
ochtend maken de kinderen kennis met tennis en zit er een leuk ‘’Tenniskids” programma aan 
vast. Dit programma zal elke donderdag vanaf 16.30u starten bij ‘Zer Oirts’. 
En is voor alle basisschoolkinderen uit de omgeving te volgen bij aanschaf van een jeugd lid-
maatschap.

Nieuw logo Zer Oirts
De bezoekers van de ledenvergadering van vorige week hebben het nieuwe logo van Zer Oirts al 
kunnen bekijken. 

De kleuren, ronde vorm en de tennisbaan op de achtergrond zijn nagenoeg ongewijzigd 
gebleven. Zo is het logo modern, krachtiger en frisser geworden, zonder geweld aan het verleden 
aan te doen.

Het vernieuwde logo zal binnenkort online overal worden aangepast. Ook in en om het clubhuis 
zal het nieuwe logo steeds meer te zien zijn.







Administratie Bouterse
Auto Sturm

Breedijk Horeca
B&S Koeltechniek
Brasserie De Olmen

Christy’s Huidverzorging
FysioFitness De DriehoekFysioFitness De Driehoek

Deka Services
Drukkerij van Keulen
‘t Groenteschuurtje
Harrie Verkaik BV
Intersport Erik

Kaasboerderij Schellach
Leo de Visser TuinmachachinesLeo de Visser Tuinmachachines

Logus Afbouw
Meulenberg Diervoeder
Riooltechniek Zeeland
Rijwielshop de Driehoek
Sinke Schoenmode

Van der Eijk Tweewielers
Vergezogt automatiseringVergezogt automatisering

ADVERTEERDERS

https://www.bouterse-administratie.nl/
https://www.autosturm.nl/
https://www.breedijkhoreca.nl/
https://www.bs-koeltechniek.nl/
https://www.brasseriedeolmen.nl/
https://christyshuidverzorging.nl/
https://www.fysiotherapiededriehoek.nl/
https://www.dekaservices.nl/
https://drukkerijvankeulen.nl/
https://www.groenteschuurtje.com/
http://www.verkaik.nl/
https://www.intersport.nl/storedetail?storeID=6116
https://schellach.nl/
https://tuinmachine-service.com/
https://www.logus.nl/
https://www.meulenberg-diervoeder.nl/
https://www.riooltechniekzeeland.nl/
https://www.firmasinke.nl/
https://www.tweewielerspecialist.com/
https://vergezogt.nl/
https://rijwielshop-de-driehoek.business.site/
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Concept-notulen van de Algemene Ledenvergadering van Zer Oirts op 

woensdag 22 maart 2023 

Aanwezig: Frans Meur, Wijnand Vette, Willem de Pagter, Paul Bracke, Fred Schonis, 

Arry Jobse, Aad van Cortenberghe, Marjan van Stijn, Jan Willem Jansen, Ronnie van 

Schaik, Anita Koeman, Ad Boone, Ans van Tatenhove, Rik Helm, Piet Filius, Corrie 

Meyers 

Het bestuur: Jan Adriaanse (vice-voorzitter), Klaas Wierda (voorzitter), Ellen van 

Schaik (penningmeester), John Vogel (secretaris en voorzitter technische commissie) 

en Wilco Meijering (algemeen bestuurslid). 

Afwezig met kennisgeving: Theo Willemstein, Irma, Lindenberg, Cathrien Verburg, 

Mieneke Hoogerwerf, Ellen Vogel, Jac en Mariska Uitenwilgen 

1. Opening en mededelingen  

 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Hij stelt vast dat er een goede opkomst is 
en dat we het quorum halen om geldige besluiten te kunnen nemen. We hebben 106 
seniorleden per 1 december 2022 en 4 ereleden dan wel lid van verdienste. Het 
quorum ligt op 1/5 dus bij 22 leden. 

 
2. Vaststellen van de agenda 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  

3. Concept – notulen van de algemene ledenvergadering van 6 april 

2022 

 

De concept-notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

  

4. Verantwoording van het beleid in 2022 

 

De voorzitter loopt kort door de punten van het beleid. 

Zomerchallenge, zomertoernooien en het toernooi gaan goed. Op de open dag 

hadden we helaas geen opkomst. 

Piet: we horen positieve reacties van deelnemers maar catering is moeizaam, , 

wellicht kunnen we catering inkopen. 

Ronnie: Dagtoernooien zijn nu alleen door de week, dan kan niet iedereen, is 

zondag ook een optie?  

John: Is geprobeerd, was destijds geen succes.  

Klaas: we nemen het mee als bestuur 

Financiën 

Sponsoren, Willem de Pagter: sponsoring loopt terug. Je moet er veel achter 

aanlopen. Daarnaast krijgen we ook niet geldelijke sponsoring zoals tennisballen 

(150 euro). 

Acties en subsidie zijn een belangrijk onderdeel. 

Applaus voor de winterwerkers 

Zomerwerkers. Wijnand: niet structureel regelen maar adhoc. 
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Een deel van de voorgenomen investeringen zijn gedaan, andere zijn 

doorgeschoven. 

Ledenontwikkeling, Aantal leden is over de jaren redelijk stabiel. Marjan: padel 

trekt jeugd. Arry: jeugd trekt naar de stad. Jeugd aantrekken gaat niet lukken. 

Wijnand: beter op de huidige doelgroep blijven richten, Willem: flyeren in de 

nieuwe wijk. Arry: misschien een afspraak maken met een camping om toeristen 

te trekken. 

 

De leden nemen met instemming kennis van de verantwoording van het beleid 

in 2022. 

 

5. Financiële verantwoording 2021 

 

De financiële stukken worden uitgereikt en doorgenomen.  

De voorzitter loopt door de winst en verliesrekening. We hebben een positief 

resultaat. 

Jan Willem: is internet afschaffen een optie? Iedereen heeft tegenwoordig een 

databundel. 

Geantwoord wordt dat dit wel op prijs gesteld en gebruikt wordt. Het gaat ook 

om een beperkt bedrag. 

 

Op de balans zijn geen opmerkingen 

 

De vergadering neemt met instemming kennis van de financiële 

verantwoording. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie  

 

Frans Meur doet mede namens Wijnand Vette verslag van de bevindingen van 

de kascommissie. De leden van de kascommissie hebben steekproefsgewijs de 

jaarcijfers over het boekjaar 2022 gecontroleerd. Ze concluderen dat de 

financiële gegevens overeenstemmen met de gepresenteerde cijfers. 

De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor het goede en 

vele werk dat door haar het afgelopen boekjaar is verricht. De kascommissie 

stelt de vergadering voor het bestuur en de penningmeester décharge te 

verlenen voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2022. Met applaus 

stemmen de leden hiermee in en verlenen het bestuur en de penningmeester 

décharge voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2022.  

Rik Helm is bereid Wijnand op te volgen in de kascommissie. De voorzitter 

bedankt Ellen voor de werkzaamheden die zij in de afgelopen jaren in de 

kascommissie heeft verricht.  

 

7. Verkiezing bestuur 
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John Vogel stopt als secretaris en voorzitter van de technische 

commissie. 

Jan Adriaanse stopt als bestuurslid verantwoordelijk voor onderhoud. 

Het bestuur stelt voor Jan te benoemen tot erelid van de vereniging. Dit 

wordt met applaus ontvangen. 

Jan heeft ruim 30 jaar in het bestuur gezeten. Met grote toewijding heeft 

hij zorggedragen voor het onderhoud van de banen en het park. Daarbij 

wist hij altijd de nodige vrijwilligers te mobiliseren, de winterwerkers. 

De leden stemmen in met het erelidmaatschap en de voorzitter reikt 

Jan een oorkonde uit. 

 

Door het vertrek van John en Jan heeft het bestuur 2 vacatures. 

Gelukkig hebben we Aad van de Valk bereid gevonden de functie van 

penningmeester op zich te nemen. 

Leden stemmen in de benoeming van Aad tot bestuurslid. 

 

   

8. Begroting 2023 

 

De voorzitter geeft na het uitreiken van de resultatenrekening + 

begroting een toelichting op een aantal posten. 

 

De vergadering neemt met instemming kennis van de begroting. 

 

Vaststellen contributie voor 2023 

 

Ondanks hoge inflatie stelt het bestuur voor niet de index van 10% te 

volgen maar uit te gaan van helft. De kortingsregeling is versimpeld.  

De contributie voor 2023 is aan de hand van het prijsindexcijfer van 

2022 verhoogd met 5% 

 

De vergadering stemt in met de voorgestelde contributieregeling. 
 

9. Voornemens bestuur 2023 

De voorzitter licht de voornemens 2023 toe. Generiek kan gezegd 

worden dat het ambitieniveau wat verlaagd is. Het bestuur wil de 

beperkte capaciteit richten op minder verschillende voornemens om zo 

de kwaliteit te kunnen vergroten. 

De leden stemmen in met de voornemens van het bestuur voor 2022. 

 

10. Discussie verhuizing 

De vereniging is benaderd door gemeente over een mogelijke 

verhuizing van het tennispark. Vooralsnog is er geen druk maar ons is 

gevraagd daarover na te denken. 

Er komen verschillende reacties van de aanwezigen. 

Arry: we moeten voorwaarden stellen zoals wintervaste banen en 

padelbanen. 

De reactie daarop is dat wintervast belangrijker is dan padelbanen. 
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Willem: een nieuw park moet minimaal 3 banen hebben 

Marjan: en eigen clubhuis is een must, belangrijk voor samenhang 

binnen de club. Kan er nog over locatie gesproken worden? Ivm licht, 

geluidsoverlast. Wel de ruimte hebben met beplanting eromheen. 

Ronnie: samenwerken met de voetbal is niet wenselijk, dat is een 

ander publiek. 

Aad: niet buiten de kom van Serooskerke 

John: We hebben een erfpacht voor 5 jaar, nu 2 jaar om, we krijgen 

veel subsidie, Veere wil ons niet weg hebben. 

Er is geen financiële toezegging gedaan i.v.m. een verhuizing 

Jan: De technische staat van de banen is goed. De banen zijn vorig 

jaar gekeurd. 

 

Duidelijk is dat dit veel losmaakt bij de leden. We vinden dat we een 

mooi tennispark hebben maar wel dat het teveel verscholen ligt. 

Daaraan zouden we wel wat moeten doen. Wellicht een groot bord dat 

de richting naar het park wijst. 

Over een week of 4 hebben we een vervolggesprek met de gemeente. 

 

11. Rondvraag en sluiting 

 

Marjan stelt voor een airfryer aanschaffen. Het bestuur neemt dit mee. 

Jan Willem: het huidige logo van de vereniging is niet in 

drukwerkkwaliteit, dat is wel nodig voor merchandising. Hij stelt voor 

het logo te vernieuwen en presenteert en nieuw logo. Dit wordt positief 

ontvangen door de vergadering. 

Vergadering vraagt het bestuur dit in beraad te nemen en op korte 

termijn een nieuw logo te kiezen. 

Aad stelt voor een mail uit te sturen naar alle leden om te melden dat 

de banen weer open gaan en de toss weer begint. 

 

De voorzitter sluit de vergadering. 
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